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197,05 mm, a ventoinha de resfriamento&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;&#233; de 120 mm &#127775; x 14 mm e as temperaturas supostas s&#227;0

estimadas 47 C/116 F e pico 58&lt;/p&gt;
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an&gt;adults aged 30 to 44&lt;/span&gt; surveyed in the United States said they

either liked or loved the horror movie genre. Among respondents aged 18 to 29, t

hat share was 10 percentage points lower, at 54 percent.&lt;/div&gt;&lt;/div&gt;
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